
 SaD HeArT   1 :تنسيق  الفيصل: تصوير

ْــْْْـمْْ إجْـْـتِـ]  مُــقّـــرر  صابر عبدالباقـي.  الدكتور [ مَـــاعْْ الــسُــكّـــان ْْ عِــل

  3311ي ــانـــل الثــــصــالف   -  يــار النـهـائـــــــبـتـــة الإخــــــلــئـأس
 

 

 :الديموغرافي هو التحول  .1

 .والوفيات مرتفعه إلى حالة آخرى تتميز بإنخفاض الخصوبة والوفيات  العملية الخاصة بتحول السكان من حالة تكون فيها الخصوبة/ أ 

 .العملية الخاصة بتحول السكان من حالة تكون فيها الخصوبة والوفيات منخفضة إلى حالة آخرى تتميز بإرتفاع الخصوبة والوفيات / ب 

 .لة آخرى تتميز بإنخفاض الخصوبة العملية الخاصة بتحول السكان من حالة تكون فيها الخصوبة مرتفعه إلى حا/ ج 

 .العملية الخاصة بتحول السكان من حالة تكون فيها الوفيات مرتفعه إلى حالة آخرى تتميز بإنخفاض الوفيات / د 

 

 :الذي نشر عام الحجم الأمثل للسكان في كتابه مباديء الإقتصاد السياسي ( كينـاي ) عرف  .2

 1881/ أ 

 1888/ ب 

 1881/ ج 

 1811/ د 

 

 :( سبنسر ) لاحظ  .3

 قلة النسل بين السيدات غير المشتغلات في المهن الفكرية/ أ 

 كثرة النسل بين السيدات المشتغلات في المهن الفكرية/ ب 

 قلة النسل بين السيدات المشتغلات في المهن الفكرية/ ج 

 قلة النسل بين السيدات اللاتي ينتمين إلى الطبقة العاملة/ د 

 

 :انية التي ترتبط بالسكان كـعنصر بنائي من الظواهر السك .4

 

 حجم السكان و تكوينهم و توزيعهم و كثافتهم/ أ 

 نمو السكان و تغير السكان و تحول و زيادة السكان و تضخم السكان و إنفجار السكان/ ب 

 حجم السكان و تغير السكان و زيادة السكان/ ج 

 حجم السكان و نمو السكان و تضخم السكان/ د 

 

 :التي تترتب على تغير السكان  يةالظواهر السكانمن  .5

 حجم السكان و تكوينهم و توزيعهم و كثافتهم/ أ 

 نمو السكان و تغير السكان و تحول و زيادة السكان و تضخم السكان و إنفجار السكان/ ب 

 حجم السكان و تغير السكان و زيادة السكان/ ج 

 نحجم السكان و نمو السكان و تضخم السكا/ د 

 



 SaD HeArT   2 :تنسيق  الفيصل: تصوير

 :المقصود بحجم السكان  .6

 

 تقسيم السكان على أساس درجة التحضر و التصنيع/ أ 

 مجموع الذكور والإناث ومختلف أفراد المجتمع في فئات السن المتباينة ومن مهن ومستويات تعليمية وزواجية وريفية متعددة/ ب 

 عدد الأفراد في مكان معين و في وقت محدد/ ج 

 و مساحة الأرض التي يقطنها هؤلاء السكانالعلاقة بين السكان / د 

 

 :المقصود بتكوين السكان  .7

 

 تقسيم السكان على أساس درجة التحضر و التصنيع/ أ 

 مجموع الذكور والإناث ومختلف أفراد المجتمع في فئات السن المتباينة ومن مهن ومستويات تعليمية وزواجية وريفية متعددة/ ب 

 ن و في وقت محددعدد الأفراد في مكان معي/ ج 

 العلاقة بين السكان و مساحة الأرض التي يقطنها هؤلاء السكان/ د 

 

 :المقصود بتوزيع السكان  .8

 

 تقسيم السكان على أساس درجة التحضر و التصنيع/ أ 

 يفية متعددةمجموع الذكور والإناث ومختلف أفراد المجتمع في فئات السن المتباينة ومن مهن ومستويات تعليمية وزواجية ور/ ب 

 عدد الأفراد في مكان معين و في وقت محدد/ ج 

 العلاقة بين السكان و مساحة الأرض التي يقطنها هؤلاء السكان/ د 

 

 :المقصود بـالكثافة السكانية  .1

 

 تقسيم السكان على أساس درجة التحضر و التصنيع/ أ 

 لمتباينة ومن مهن ومستويات تعليمية وزواجية وريفية متعددةمجموع الذكور والإناث ومختلف أفراد المجتمع في فئات السن ا/ ب 

 عدد الأفراد في مكان معين و في وقت محدد/ ج 

 العلاقة بين السكان و مساحة الأرض التي يقطنها هؤلاء السكان/ د 

 

 :المقصود بـنمو السكان  .11

 

 عدد الأفراد في مكان معين و في وقت محدد/ أ 

 مجتمع عبر الفترات الزمنية المتباينةإختلاف حجم السكان في ال/ ب 

 تحول السكان من حالة تكون فيها الخصوبة و الوفيات مرتفعة إلى حالة تتميز / ج 

 تقسيم السكان على أساس درجة التحضر والتصنيع/ د 

 

 :هو ( السكاني ) المقصود بـالتحول الديموجرافي  .11

 

 عدد الأفراد في مكان معين و في وقت محدد/ أ 

 لاف حجم السكان في المجتمع عبر الفترات الزمنية المتباينةإخت/ ب 

 تحول السكان من حالة تكون فيها الخصوبة و الوفيات مرتفعة إلى حالة تتميز / ج 

 تقسيم السكان على أساس درجة التحضر والتصنيع/ د 

 



 SaD HeArT   3 :تنسيق  الفيصل: تصوير

 :عناصر ( السكاني ) للتغير الديموجرافي  .12

 

 ثلاثـة/ أ 

 أربعـة/ ب 

 خمسـة/ ج 

 تـةس/ د 

 

 :كان موضوع الحجم الأمثل للسكان هو الموضوع الأساسي في كتابات  .13

 

 كونفوشيوس/ أ 

 أفلاطون/ ب 

 أرسطو/ ج 

 عبدالرحمن بن خلدون/ د 

 

 :فكرة التناسب بين مساحة الأرض و عدد السكان كانت من أهم أفكـار  .14

 

 كونفوشيوس/ أ 

 أفلاطون/ ب 

 أرسطو/ ج 

 عبدالرحمن بن خلدون/ د 

 

 :السكاني القديم كما تجلى في كتابات أفلاطون و أرسطو  الفكر .15

 لم يهتم بـالعلاقة بين حجم السكان و أهداف الدولة/ أ 

 إعتمد على البيانات السكانية التي تستند إلى الدراسات الإحصائية/ ب 

 كان إهتماما مقصودا في ذاته/ ج 

 كان إهتماما غير مقصود في ذاته/ د 

 

 :يم عند كونفوشيوس و أفلاطون و أرسطو و إبن خلدون الفكر الإنساني القد .16

 

 لم يهتم بـالعلاقة بين حجم السكان و أهداف الدولة/ أ 

 إعتمد على البيانات السكانية التي تستند إلى الدراسات الإحصائية/ ب 

 كان إهتماما مقصودا في ذاته/ ج 

 كان إهتماما غير مقصود في ذاته/ د 

 

 :اسة الطواهر السكانية في القرن التاسع عشر من عوامل الإهتمام بـدر .17

 

 عدم تقدم البحث العلمي و الإحصاء/ أ 

 تدهور النمو الصناعي/ ب 

 زيادة سكان العالم/ ج 

 تدهور دراسات البيولوجيا/ د 



 SaD HeArT   4 :تنسيق  الفيصل: تصوير

 :مقال في السكان لأول مره في عام ( روبرت مالتس ) ظهر مؤلف  .18

 

 1717/ أ 

 1718/ ب 

 1711/ ج 

 1818/ د 

 

 :لتس يرى ما .11

 

 أن هناك تناسبا عكسيا بين الزيادة في عدد السكان و الزيادة في مواد الغذاء/ أ 

 أن هناك تناسبا طرديا بين الزيادة في عدد السكان و الزيادة في مواد الغذاء/ ب 

 أنه لا توجد علاقة بين الزيادة في عدد السكان و الزيادة في مواد الغذاء/ ج 

 بين الزيادة في عدد السكان و الزيادة في مواد العذاء أنه توجد علاقة ضعيفة/ د 

 

 :ملاحظات على قوائم الموتى عام ( جون جرونت ) نشر  .21

 

 1661/ أ 

 1662/ ب 

 1664/ ج 

 1666/ د 

 

 :هو العلامة ( ديموجرافيا ) أول من إستخدم كلمة  .21

 

 جون جرونت/ أ 

 روبرت مالتس/ ب 

 جيلارد/ ج 

 كيناي/ د 

 

 :لسكان في الفترة ما بين عامي ظهر علم إجتماع ا .22

 

 1111و  1811/ أ 

 1111و  1111/ ب 

 1121و  1111/ ج 

 1131و  1121/ د 

 

 :إلى أن المجتمع يمر بـمراحل ( كوارد جيني ) يسلم  .23

 

 ستـة/ أ 

 خمسـة/ ب 

 أربعـة/ ج 

 ثلاثـة/ د 

 



 SaD HeArT   5 :تنسيق  الفيصل: تصوير

 :النظريات الطبيعية  .24

 

 لإنسان نفسه و طبيعة العالم الذي يعيش فيهترى أن الذي يتحكم في نمو السكان هو طبيعية ا/ أ 

 ترى أن طبيعة الإنسان و طبيعة المجتمع الذي يعيش فيه لا تتحكم في نمو السكان/ ب 

 ترى أن نمو السكان يرجع إلى الظروف الإجتماعية التي تحيط بـأعضاء المجتمع/ ج 

 بـأعضاء المجتمعترى أن نمو السكان لا يرجع إلى الظروف الإجتماعية التي تحيط / د 

 

 :التظريات الإجتماعية  .25

 

 ترى أن الذي يتحكم في نمو السكان هو طبيعية الإنسان نفسه و طبيعة العالم الذي يعيش فيه/ أ 

 ترى أن طبيعة الإنسان و طبيعة المجتمع الذي يعيش فيه لا تتحكم في نمو السكان/ ب 

 لتي تحيط بـأعضاء المجتمعترى أن نمو السكان يرجع إلى الظروف الإجتماعية ا/ ج 

 ترى أن نمو السكان لا يرجع إلى الظروف الإجتماعية التي تحيط بـأعضاء المجتمع/ د 

 

 : ة ثقافية و نظريات إقتصادية في ضوءتقسيم نظرية السكان إلى نظريات بيولوجية و نظريات إجتماعي .26

 العوامل التي تؤثر في كثافة السكان/ أ 

 ي حجم السكانالعوامل التي تؤثر ف/ ب 

 العوامل التي تؤثر في توزيع السكان/ ج 

 العوامل التي تؤثر في نمو السكان/ د 

 

 :قضايا النظرية السكانية ضمن كتابه مباديء البيولوجيا عام ( هربرت سبنسر ) عرض  .27

 

 1111/ أ 

 1111/ ب 

 1112/ ج 

 1113/ د 

 

 :ثر السكان في تطور المجتمع عام قضايا النظرية السكانية ضمن كتابه أ( كوارد جيني ) عرض  .28

 

 1111/ أ 

 1111/ ب 

 1111/ ج 

 1112/ د 

 

 :تقسم المعطيات السكانية إلى مجموعات  .21

 

 ستـة/ أ 

 خمسـة/ ب 

 أربعـة/ ج 

 ثلاثـة/ د 



 SaD HeArT   6 :تنسيق  الفيصل: تصوير

 :بـأن مشكلة تزايد السكان ( هربرت سبنسر ) تنبـأ  .31

 

 ستختفي ما دام الإنسان ينشد الرقي/ أ 

 تزايد البشريةستزداد تفاقما مع / ب 

 ستستمر في المستقبل القريب/ ج 

 ستختفي دون أن يبذل الإنسان جهدا لمواجهتها/ د 

 

 :أن المجتمعات في مرحلة النشـأة و التكوين ( كوارد جيني ) يرى  .31

 

 تتميز بـمعدل خصوبة مرتفع يصاحبه وجود إختلافات إجتماعية واضحه بين السكان/ أ 

 ع يصاحبه عدم وجود إختلافات إجتماعية واضحه بين السكانتتميز بـمعدل خصوبة مرتف/ ب 

 تتميز بـمعدل خصوبة مرتفع يصاحبه وجود إختلافات إجتماعية واضحه بين السكان/ ج 

 تتميز بـمعدل خصوبة منخفض يصاحبه عدم وجود إختلافات إجتماعية واضحه بين السكان/ د 

 

 :الخصائص السكانية الأساسية تشمل  .32

 

 المواليد و الوفيات و الهجرة و حجم السكان و توزيع السكان/ أ 

 العمر و النوع و الجنس أو العنصر/ ب 

 الزواج و الطلاق و الدخل السنوي و مستوى التعليم و المهنة و الإسكان و غيرها/ ج 

 قافةدرجة التحضر و التصنيع و التنمية و الحراك الإجتماعي و الطبقة و الأسرة و القيم و الث/ د 

 

 :الخصائص الإجتماعية الأساسية للسكان تشمل  .33

 

 المواليد و الوفيات و الهجرة و حجم السكان و توزيع السكان/ أ 

 العمر و النوع و الجنس أو العنصر/ ب 

 الزواج و الطلاق و الدخل السنوي و مستوى التعليم و المهنة و الإسكان و غيرها/ ج 

 ية و الحراك الإجتماعي و الطبقة و الأسرة و القيم و الثقافةدرجة التحضر و التصنيع و التنم/ د 

 

 :ية للمجتمعات تشمل المكونات البنائ .34

 المواليد و الوفيات و الهجرة و حجم السكان و توزيع السكان/ أ 

 العمر و النوع و الجنس أو العنصر/ ب 

 كان و غيرهاالزواج و الطلاق و الدخل السنوي و مستوى التعليم و المهنة و الإس/ ج 

 درجة التحضر و التصنيع و التنمية و الحراك الإجتماعي و الطبقة و الأسرة و القيم و الثقافة/ د 

 

 :الأحداث الإجتماعية و أحوال السكان تشمل  .35

 المواليد و الوفيات و الهجرة و حجم السكان و توزيع السكان/ أ 

 العمر و النوع و الجنس أو العنصر/ ب 

 طلاق و الدخل السنوي و مستوى التعليم و المهنة و الإسكان و غيرهاالزواج و ال/ ج 

 درجة التحضر و التصنيع و التنمية و الحراك الإجتماعي و الطبقة و الأسرة و القيم و الثقافة/ د 

 



 SaD HeArT   7 :تنسيق  الفيصل: تصوير

 :الزيادة أو النقصان في عدد السكان يساوي  .36

 

 1111   ×عدد السكان   ÷ عدد المواليد / أ 

 1111   × ( 51حتى  15) النساء في سن الإنجاب عدد   ÷ عدد المواليد / ب 

 1111   ×الإناث في نفس الفئة العمرية  عدد  ÷ عدد مواليد أحياء في فئة عمرية معينة / ج 

 (عدد النازحين  –عدد الوافدين )  –( عدد الوفيات  –عدد المواليد / ) د 

 

 :نسبة المواليد العامة تساوي  .37

 1111   ×عدد السكان   ÷ عدد المواليد / أ 

 1111   × ( 51حتى  15) النساء في سن الإنجاب عدد   ÷ عدد المواليد / ب 

 1111   ×الإناث في نفس الفئة العمرية  عدد  ÷ عدد مواليد أحياء في فئة عمرية معينة / ج 

 (عدد النازحين  –عدد الوافدين )  –( عدد الوفيات  –عدد المواليد / ) د 

 

 :الخاص يساوي  معدل الخصوبة .38

 1111   ×عدد السكان   ÷ عدد المواليد / أ 

 1111   × ( 51حتى  15) النساء في سن الإنجاب عدد   ÷ عدد المواليد / ب 

 1111   ×الإناث في نفس الفئة العمرية  عدد  ÷ عدد مواليد أحياء في فئة عمرية معينة / ج 

 (عدد النازحين  –افدين عدد الو)  –( عدد الوفيات  –عدد المواليد / ) د 

 

 :معدل الخصوبة العام يساوي  .31

 1111   ×عدد السكان   ÷ عدد المواليد / أ 

 1111   × ( 51حتى  15) النساء في سن الإنجاب عدد   ÷ عدد المواليد / ب 

 1111   ×الإناث في نفس الفئة العمرية  عدد  ÷ عدد مواليد أحياء في فئة عمرية معينة / ج 

 (عدد النازحين  –عدد الوافدين )  –( عدد الوفيات  –المواليد عدد / ) د 

 

 :يحدد البعض البداية الحقيقية لأول تعداد في العالم بـعام  .41

 1662/ أ 

 1664/ ب 

 1666/ ج 

 1668/ د 

 

 :أول تعداد في  1711أجرى عام  .41

 

 إنجلتـرا/ أ 

 فرنسـا/ ب 

 الولايات المتحدة الأمريكية/ ج 

 ألمانيـا/ د 

 



 SaD HeArT   8 :تنسيق  الفيصل: تصوير

 :حوث التشخيصية الب .42

 

 هي التي تهتم بـإستطلاع أبعاد المظاهره موضوع الدراسة/ أ 

 هي التي ترتكز على رصد موضوع الدراسة كما هي في واقعها و سياقها/ ب 

 هي التي تهتم بـإبراز العوامل و المتغيرات الأساسية التي تحدث الظاهره و تؤثر بها/ ج 

 م السياسات السكانيةمنها البحوث التي تعمل على تقوي/ د 

 

 

أن المجتمع يميل دائما نحو التوازن و أنه في مراحل التغير يختل هذا التوازن ولكن هناك قوى إجتماعية  النظري يرى هذا المدخل .43

 :أو بيولوجية تعمل دائما على إعادة هذا التوازن مرة ثانية 

 المدخل الراديكالـي/ أ 

 المدخل المحافـظ/ ب 

 ـمالمدخل القدي/ ج 

 المدخل الحديـث/ د 

 

يرى هذا المدخل أنه إذا كانت العوامل المادية تلعب دورا رئيسيا في تحديد معدلات الخصوبة فـإن الإطار الثقافي السائد في المجتمع  .44

بها والذي غالبا ما يكون إنعكاسا لهذه الظروف يؤثر بدوره في معدلات الخصوبة هذه و إن رفض هذه العوامل والإطار المرتبط 

 :ومحاولة تغييره إلى صورة آخرى هو الطريق المؤدي إلى تقليل معدلات الخصوبة و الإنجاب 

 المدخل الراديكالـي/ أ 

 المدخل المحافـظ/ ب 

 المدخل القديـم/ ج 

 المدخل الحديـث/ د 

 

لظاهره ما من الظواهر  عبارة عن مجموعة من القضايا المترابطة التي تقوم على أساس الملاحظة و التجريب وتقدم تفسيرا .45

 :السكانية أو تنبوأبـعلاقات يمكن ملاحظتها والتحقق منها 

 الفروض العلمية/ أ 

 البحث السكاني/ ب 

 البحث الإجتماعي/ ج 

 النظرية السكانية/ د 

 

 :السكان  أن المجتمعات تتميز بـمعدل خصوبة مرتفع يصاحبه عدم وجود إختلافات إجتماعية واضحة بين( كوارد جيني ) يرى  .46

 في مرحلة الإضمحلال/ أ 

 في مرحلة النشأة والتكوين/ ب 

 في مرحلة الشيخوخة/ ج 

 في مرحلة التقدم و الإزدهار/ د 

 

 



 SaD HeArT   1 :تنسيق  الفيصل: تصوير

 :وجود إختلافات إجتماعية واضحة بين السكان  يصاحبه منخفضأن المجتمعات تتميز بـمعدل خصوبة ( كوارد جيني ) يرى  .47

 في مرحلة الإضمحلال/ أ 

 لة النشأة والتكوينفي مرح/ ب 

 في مرحلة الشيخوخة/ ج 

 في مرحلة التقدم و الإزدهار/ د 

 

 :أجرى أول تعداد في إنجلتـرا عام  .48

 

 1811/ أ 

 1811/ ب 

 1812/ ج 

 1813/ د 

 

 :يمر البحث العلمي في مجال السكان بـمراحل  .41

 

 ثلاثـة/ أ 

 أربعـة/ ب 

 خمسـة/ ج 

 ستـة/ د 

 

 : أفراد المجتمع في فئات السن المتباينة ومن مهن ومستويات تعليمية وزواجية وريفية متعددة مجموع الذكور والإناث ومختلف .51

 توزيع السكـان/ أ 

 تكوين السكـان/ ب 

 حجم السكـان/ ج 

 الكثافة السكانيـة/ د 

 

 :تقسيم السكـان على أساس درجة التحضر و التصنيـع  .51

 توزيع السكـان/ أ 

 تكوين السكـان/ ب 

 سكـانحجم ال/ ج 

 الكثافة السكانيـة/ د 

 

 :تصنف الهجـرة حسب الزمن الذي تستغرقه إلى  .52

 

 هجرة داخلية و هجرة خارجيـة/ أ 

 هجرة إرادية و هجرة إضطراريـة/ ب 

 هجرة دائمة و هجرة مؤقتـة/ ج 

 هجرة معاصرة و هجرة تاريخيـة/ د 



 SaD HeArT   11 :تنسيق  الفيصل: تصوير

 :تصنف الهجـرة حسب إرادة القائمين بها إلى  .53

 

 و هجرة خارجيـةهجرة داخلية / أ 

 هجرة إرادية و هجرة إضطراريـة/ ب 

 هجرة دائمة و هجرة مؤقتـة/ ج 

 هجرة معاصرة و هجرة تاريخيـة/ د 

 

 :تصنيف الهجـرة إلى هجرة إرادية و هجـرة إضطرارية يتم  .54

 حسب المكان/ أ 

 حسب إرادة القائمين بها/ ب 

 حسب الزمن الذي تستغرقه/ ج 

 التي حدثت بها حسب الفترة التاريخية/ د 

 

 :تصنيف الهجـرة إلى هجرة داخلية و هجـرة خارجية يتم  .55

 حسب المكان/ أ 

 حسب إرادة القائمين بها/ ب 

 حسب الزمن الذي تستغرقه/ ج 

 حسب الفترة التاريخية التي حدثت بها/ د 

 

 :عملية إنتقال السكـان من منطقة إلى آخرى داخل المجتمع  .56

 الهجـرة الداخلية/ أ 

 لهجـرة الخارجيةا/ ب 

 الهجـرة الدائمة/ ج 

 الهجـرة المؤقتة/ د 

 

 :إنتقال عدد من أفراد المجتمع إلى مجتمع آخر طلبا للعمل أو تطلعا لـفرص أحسن في الحياة  .57

 الهجـرة الداخلية/ أ 

 الهجـرة الخارجية/ ب 

 الهجـرة الدائمة/ ج 

 الهجـرة المؤقتة/ د 

 

 :معتاد إلى منطقة آخرى إنتقال دائم من منطقة الإقامة ال .58

 الهجـرة الداخلية/ أ 

 الهجـرة الخارجية/ ب 

 الهجـرة الدائمة/ ج 

 الهجـرة المؤقتة/ د 

 

 



 SaD HeArT   11 :تنسيق  الفيصل: تصوير

 :بين عدد السكان و متطلبات البناء الإختصاصي  يرى أن التوازن الذي يميل إليه المجتمع هو توازن .51

 روبرت مالتس/ أ 

 كنجزلي دافيز/ ب 

 كارل ماركس/ ج 

 كونتزسيدني / د 

 

 :يرى أن التوازن الذي يميل إليه المجتمع هو توازن بين عدد السكان و الموارد المتاحة  .61

 روبرت مالتس/ أ 

 كنجزلي دافيز/ ب 

 كارل ماركس/ ج 

 سيدني كونتز/ د 

 

 :يفترض أن تزايد السكان يرتبط بـمعدل التشغيل في النظام الإقتصادي  .61

 روبرت مالتس/ أ 

 كنجزلي دافيز/ ب 

 كارل ماركس/ ج 

 سيدني كونتز/ د 

 

 يتوقع وجود فائض في السكان في النظام الرأسمالي و عدم وجوده في النظام الإشتراكي .62

 روبرت مالتس/ أ 

 كنجزلي دافيز/ ب 

 كارل ماركس/ ج 

 سيدني كونتز/ د 

 

 :لأسرة يرى أن نمو السكان يتوقف على عوامل إقتصادية ثلاثة هي مقدار العمل و نوع العمل و وظيفة ا .63

 روبرت مالتس/ أ 

 كنجزلي دافيز/ ب 

 كوزولوف/ ج 

 سيدني كونتز/ د 

 

 :ميز بين عوامل مؤثرة في الإنجاب تمثل نوعين  .64

 كوزولوف/ أ 

 روبرت مالتس/ ب 

 كنجزلي دافيز/ ج 

 سيدني كونتز/ د 

 


